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 令和７年度第 13 回沖縄市教育委員会定例会をこれから開会

いたします。はじめに事務局より、本日の会議について説明

をお願いいたします。 

 

 

教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、仲本委員を指名いたします。 

それでは日程第１、「教育長の一般報告」についてお手元の資

料より報告いたします。 
 

 

報告資料「１月教育長参加行事一覧」のとおり報告。  

 

 

ただいまの報告につきまして、何か質疑等はありませんか。 

 

 30 日の令和 7年度沖縄市中学生海外短期ホームステイ派遣事

業報告会の時に山内中学校 3 年生の男子生徒が、どういうこ

とを発表したのかすごく関心があります。 

 

 報告書の中に感想文の記載がありますが、非常に良かったで

す。感想文の中でも印象に残っているのが、「英語ができると

いうことは、自由な切符を手に入れること」という表現です。

ほかにも私たちが思いつかないような表現の仕方をしてい

て、世界に羽ばたいていくのではないかと感じました。 

また、美東中学校の女子生徒には、派遣に至るまで多くの事

務手続き等を行ってもらいました。当初予算がつかないこと

になり、両校長と保護者を含めて説明した際には、落胆しつ

つも「私たちのために頑張っていただいてありがとうござい

ます。」と事情を理解していただけました。その後指導課が予

算確保のために再度調整し、今回の派遣にいたることができ、

非常に良かったと感じています。次年度以降は、12～3 名だっ

た規模を、事業を変えつつ拡大していきたいと考えています。 

 

 

 



本永委員 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

教育長 

 

教育委員 

 

教育長 

 

教育長 

生徒が現地でどのような学びを得たのかにはすごく興味があ

ります。29 日の東海市交流の報告会があったときも、「実際そ

の場に行ってコミュニケーションをとる」ということがどれ

だけ良いことかというのをほとんどの生徒が報告していまし

たので、これからますます AI 等を活用していく中でも、直接

交流することはとても大事な事業だと感じました。 

 

沖縄市中学生海外短期ホームステイ派遣事業の報告書に関し

ては、指導課より配布いたします。 

 

 他に質疑等ございますか。 

 

質疑なし。 

 

続いて、日程第２、報告事項「その他」です。休憩します。 

 

再開いたします。これにて令和７年度第 13 回沖縄市教育委員

会定例会の全日程を終了いたします。ありがとうございまし

た。 

 


